

PRACOVNÍ PROSTOR NOVÉ GENERACE

O firemní kultuře, funkční architektuře a komunikačních technologiích

Termín konání: 24.3.2015 od 9:30 do 11.00

Místo konání: Hotel Clarion, Praha 9 - Vysočany



KDYŽ ŘEKNEME NEXT GENERATION WORKSPACE...

hovoříme o propojení funkčních architektonických prvků, estetiky prostoru a technologií pro komunikaci a týmovou spolupráci. Hovoříme o způsobu, jak vyhovět měnícím se nárokům a očekáváním nastupující generace, jak zvýšit konkurenceschopnost podniku, jak posilovat zaměstnaneckou spokojenost a angažovanost.

PROGRAMOVÝ BLOK 1

ARCHITEKTURA & TECHNOLOGIE

- Proč o tématu hovoříme právě dnes?
- Videokonferenční přenos z kanceláře CBRE vytvořen s důrazem na funkčnost a estetiku.
Společnost CBRE je vedoucím celosvětovým poskytovatelem realitně poradenských služeb jako pronájem kanceláří, investiční poradenství, pronájem skladů, oceňování nemovitostí a studie proveditelnosti developerům.
- Energeticky nenáročné prostředí s vysokou mírou inteligence.
- Nové komunikační technologie a nové modely spolupráce.
- Pohledem čísel – modelový Business Case

Dimension Data

Programem vás provede **Petr Růžička**.

Vizionář, muž renesančních zájmů a milovník pohybu ve všech myslitelných podobách.

PROGRAMOVÝ BLOK 2

OD VIZE K REÁLNÉMU ŘEŠENÍ

Podělíme se s Vámi o zcela unikátní zkušenosti s přípravou a realizací projektu výstavby globálního vývojového centra nabitého funkčními architektonickými prvky a novými komunikačními technologiemi.

Host:

Josef Holý

MSD IT Global Innovation Center

MSD patří mezi největší farmaceutické firmy na světě. Je leaderem např. v oblastech biologické léčby, kardiologie, léčby astmatu a alergie, diabetu, infekčních chorob, vakcín a péče o zdraví žen a dětí.

PANELOVÁ DISKUZE

O FIREMNÍ KULTUŘE A MĚNÍCÍCH SE OČEKÁVÁNÍCH ZAMĚSTNANCŮ

VIDEO VSTUP

Lenka Šilerová

Výkonná ředitelka společnosti IPSOS Employee Relationship Management.

Petr Vitek

Spoluzakladatel nejrozsáhlejší české sítě co-workingových center Impact HUB v Praze, Brně a Ostravě.

Michaela Žáčková

Spoluzakladatelka HR Consulting Management oddělení ve společnosti KPMG Czech Republic.



Registrujte se na Cisco Connect 2015

Uzávěrka registrací je již 13.3.2015